
M
US

TE
R Kennwort 

Christlich-Soziale Union in Bayern e. 
V. (CSU)

 Kennwort 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN (GRÜNE)  Kennwort 

Alternative für Deutschland (AfD)  Kennwort 
Sozialdemokratische Partei 
Deutschlands (SPD)

 Kennwort 
Freie Demokratische Partei (FDP)  Kennwort 

Unabhängige Wählergemeinschaft im 
Landkreis Mühldorf a. Inn (UWG)

 Kennwort 
Wählergemeinschaft Landkreis 
Mühldorf-West (WGW)

 Kennwort 
Ökologisch-Demokratische Partei 
(ÖDP)

 Kennwort 
DIE LINKE/Partei für Arbeit, 
Rechtsstaat, Tierschutz, 
Elitenförderung und 
basisdemokratische Initiative (DIE 
LINKE/ Die PARTEI)

Heimerl Maximilian, Dipl.-Hdl. (Univ.), Oberstudiendirektor, 
Kreisrat, Stadtratsmitglied, Neumarkt-Sankt Veit

Henke Cathrin, Rechtsanwältin, Kreisrätin, Unterreit Wieser Martin, Verwaltungsangestellter, Bezirksrat, 
Oberneukirchen

Kölbl Angelika, Sparkassenbetriebswirtin, Mühldorf a. Inn Corticelli Peter, Produktmanager, Buchbach Maier Ulli, Geschäftsführer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Schöberl Josef, Landwirt, Kreisrat, Gars a. Inn, Au a. Inn Retzer Reinhard, Lehrer, Kreisrat, Gemeinderatsmitglied, 
Lohkirchen

Uzon Dennis, Schüler, Waldkraiburg

Dr. Huber Marcel, Staatsminister a. D., 
Landtagsabgeordneter, Kreisrat, Ampfing

Dr. Gafus Georg, Religionslehrer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Wieser Martin, Verwaltungsangestellter, Bezirksrat, 
Oberneukirchen

Fischer Richard, Geschäftsführer, 2. Bürgermeister, 
ehrenamtlicher Richter am Verwaltungsgericht, Waldkraiburg

Corticelli Peter, Produktmanager, Buchbach Baumgartner Erwin, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Neumarkt-
Sankt Veit

Lentner Anton, Landwirt, Kreisrat, 
Marktgemeinderatsmitglied, Gars a. Inn, Lengmoos

Retzer Reinhard, Lehrer, Kreisrat, Gemeinderatsmitglied, 
Lohkirchen

Uzon Dennis, Schüler, Waldkraiburg

Hausberger Claudia, Angestellte, Bezirksrätin, Kreisrätin, 
Mühldorf a. Inn

Hegmann Bianca, Berufsschullehrerin, Polling Wieser Martin, Verwaltungsangestellter, Bezirksrat, 
Oberneukirchen

Zollner Marianne, Dipl.-Soz.päd. (FH), 1. Bürgermeisterin, 
Kreisrätin, Mühldorf a. Inn

Bubendorfer-Licht Sandra, Bundestagsabgeordnete, 
Kreisrätin, Ampfing

Saller Markus, Geschäftsführer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Barlag Egon, Lehrer a. D., Kreisrat, 
Marktgemeinderatsmitglied, Haag i. OB

Sieber Lisa, Altenpflegerin, Aschau a. Inn Uzon Dennis, Schüler, Waldkraiburg

Lantenhammer Alfred, Maurermeister, stellv. Landrat, 1. 
Bürgermeister, Schönberg

Uldahl Peter, Betriebsökonom für Hotel- und 
Gaststättenwesen, Kreisrat, Ampfing

Multusch Oliver, selbst. Malermeister, Mühldorf a. Inn Knoblauch Günther, Dipl.-Verwaltungswirt (FH), MdL a. D., 
stellv. Landrat, Kreisrat, Mühldorf a. Inn

Bubendorfer-Licht Sandra, Bundestagsabgeordnete, 
Kreisrätin, Ampfing

Pötzsch Robert, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Waldkraiburg Brunnhuber Done, gepr. Baumpfleger, Stadtratsmitglied, 
Schöffe, Waldkraiburg, Pürten

Sieber Lisa, Altenpflegerin, Aschau a. Inn Maurer Bernhard, Großhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn

Sterr Anton, Diplom Ingenieur (FH), Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Bogner Judith, Wirtschaftsjournalistin, Schwindegg Multusch Oliver, selbst. Malermeister, Mühldorf a. Inn Schätz Elisabeth, Dipl.-Rechtspflegerin (FH), 1. 
Bürgermeisterin, Kreisrätin, Haag i. OB

Clemente Valentin, Rettungssanitäter, Heldenstein Huber Peter, Leitender Baudirektor i. R., Kreisrat, 
Gemeinderatsmitglied, Schwindegg

Brader Hildegard, Modeberaterin, 3. Bürgermeisterin, Gars 
a. Inn

Suttner Bernhard, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn Maurer Bernhard, Großhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn

Preisinger-Sontag Ilse, Steuerberaterin, Kreisrätin, 2. 
Bürgermeisterin, Mühldorf a. Inn

Schützenhofer Christoph, Realschullehrer Informatik, 
Mühldorf a. Inn

Multusch Oliver, selbst. Malermeister, Mühldorf a. Inn Will Alexander, Betriebsleiter Taxiunternehmen, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Clemente Valentin, Rettungssanitäter, Heldenstein Zieglgänsberger Karin, Rechtsanwältin, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Manzinger Franz, Bankkaufmann, Rechtmehring Suttner Bernhard, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn Maurer Bernhard, Großhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn

Perzl Thomas, LL.B., Wirtschaftsjurist, Schwindegg Koch Lena, Ergotherapeutin, Polling, Oberflossing Reiter Walter, Dipl. Finanzwirt (FH), Schwindegg Blaschek Christine, Rentnerin, Kreisrätin, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Ried Josef, Landwirtschaftsmeister, Obertaufkirchen Belkot Franz, Dipl. Finanzwirt, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg, Ebing

Pointl Richard, Hausverwalter, Schwindegg Roßkothen Hubert, Landwirtschaftsmeister, Kreisrat, 
Niedertaufkirchen

Debnar Mascha, Rechtsanwaltsgehilfin, Mühldorf a. Inn

Kulhanek Michael, Sozialpädagoge, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Daser Kerstin, Vermögensberaterin, Obertaufkirchen Reiter Walter, Dipl. Finanzwirt (FH), Schwindegg Spirkl Ludwig, Pflegedienstleiter, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Ried Josef, Landwirtschaftsmeister, Obertaufkirchen Hobmaier Peter, Postbeamter, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Breitreiner Klaus, Projektleiter, Haag i. OB, Altdorf Roßkothen Hubert, Landwirtschaftsmeister, Kreisrat, 
Niedertaufkirchen

Debnar Mascha, Rechtsanwaltsgehilfin, Mühldorf a. Inn

Pollmann Stephanie, selbst. Ergotherapeutin, Waldkraiburg Aigner Sophia, Studentin, Ampfing Reiter Walter, Dipl. Finanzwirt (FH), Schwindegg Will Anneliese, Altenpflegerin, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg Licht Karl, gepr. Holztechniker, Ampfing Duxner Thomas, Schulleiter, Aschau a. Inn Lentner Erika, Altenpflegerin, Gemeinderatsmitglied, 
Schwindegg

Schmid Georg, Werkzeugkonstrukteur, Niedertaufkirchen Debnar Mascha, Rechtsanwaltsgehilfin, Mühldorf a. Inn

Heindl Christa, Betriebswirtin, Kreisrätin, Kirchdorf Zeiler Konrad, Bio-Landwirt, Unterreit Bathen Isabella, Sekretärin, Mühldorf a. Inn Kirmeier Gottfried, Heilerziehungspfleger, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn, Altmühldorf

Licht Karl, gepr. Holztechniker, Ampfing Lehmann Anette, Assistentin Geschäftsleitung, 2. 
Bürgermeisterin, Kraiburg a. Inn

Strahllechner Norbert, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Gars a. 
Inn

Schmid Georg, Werkzeugkonstrukteur, Niedertaufkirchen Storm Brian, Anlagenmechaniker, Mühldorf a. Inn

Höpfinger Siegfried, Betriebs- u. Verkaufsleiter, Kreisrat, 
Heldenstein

Huber Janina, Grundschullehrerin, Heldenstein Bathen Isabella, Sekretärin, Mühldorf a. Inn Schmidbauer Christa, Einzelhandelskauffrau, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Knöll Vinzenz, Schüler, Waldkraiburg Stöckl Georg, Finanzwirt, Gemeinderatsmitglied, Heldenstein Hartinger Rudolf, Rentner, Obertaufkirchen Reißaus Matthias, Dipl.-Ing. (FH), Landwirt, Oberneukirchen Storm Brian, Anlagenmechaniker, Mühldorf a. Inn

Niederschweiberer Ulrich, Landwirtschaftsmeister, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Weyrauch Michael, Technischer Redakteur, Aschau a. Inn Bathen Isabella, Sekretärin, Mühldorf a. Inn Mürkens Frank, selbst. Ofen- und Luftheizungsbaumeister, 
Taufkirchen

Knöll Vinzenz, Schüler, Waldkraiburg Hell Michael, Geschäftsführer, Kreisrat, Ampfing Stark Thomas, Verlagsredakteur, Gemeinderatsmitglied, 
Maitenbeth

Reißaus Matthias, Dipl.-Ing. (FH), Landwirt, Oberneukirchen Storm Brian, Anlagenmechaniker, Mühldorf a. Inn

Einwang Thomas, Dipl.-Ing. (FH), 1. Bürgermeister, Kreisrat, 
Buchbach

Burckardt Sibylle, Betriebswirtin, Waldkraiburg Dr. med. Lang Klaus, Dipl. med., Kardiologe, Mettenheim Arnusch-Haselwarter Martina, selbst. Fußpflegerin, 
Waldkraiburg

Frohnwieser Eva-Maria, Steuerfachwirtin, Ampfing Mooshuber Michael, selbst. Schreinermeister, 3. 
Bürgermeister, Mettenheim

Blümel Markus, Schulleiter, Mühldorf a. Inn Klein Jutta, Glasmalermeisterin, Waldkraiburg Fliegner Michael, Rentner, Mühldorf a. Inn

Konrad Charlotte, Erzieherin, Kreisrätin, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Strohmaier Wolfgang, Angestellter, Waldkraiburg Dr. med. Lang Klaus, Dipl. med., Kardiologe, Mettenheim Geltinger Ulrich, selbst. Apotheker, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Frohnwieser Eva-Maria, Steuerfachwirtin, Ampfing Seifinger Andreas, Geschäftsführer, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Eberharter Thomas, Landwirt, Haag i. OB, Winden Klein Jutta, Glasmalermeisterin, Waldkraiburg Fliegner Michael, Rentner, Mühldorf a. Inn

Mooshuber Stefan, Schreinermeister, Kreisrat, Polling Moser Christa, Dipl.-Hdl., Lehrerin i. R., Kreisrätin, Haag i. 
OB

Dr. med. Lang Klaus, Dipl. med., Kardiologe, Mettenheim König Barbara, Dipl.-Päd. (Univ.), Rentnerin, Waldkraiburg Storm Anke, Dipl.-Kauffrau, Mühldorf a. Inn Hetzl Michael, Handwerksmeister, Mühldorf a. Inn Moosmeier Leonhard, Landwirtschaftsmeister, Unterreit Friedlhuber Lydia, Kinderpflegerin i. R., Taufkirchen Fliegner Michael, Rentner, Mühldorf a. Inn

Grundner Josef, 1. Bürgermeister, Ampfing Kreck Willi, selbst. Geschäftsführer, Gemeinderatsmitglied, 
Oberbergkirchen

Powilleit Manuela, selbst.  Hundefriseurin, Mühldorf a. Inn Hilge Adrian, Triebfahrzeugführer, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Storm Anke, Dipl.-Kauffrau, Mühldorf a. Inn Dürner Karl-Michael, Technischer Angestellter, 
Gemeinderatsmitglied, Schwindegg

Kitzeder Thomas, Geschäftsführer, Gars a. Inn, Lengmoos Friedlhuber Lydia, Kinderpflegerin i. R., Taufkirchen Bachmeier Benjamin, Industriekaufmann, Mühldorf a. Inn

Thalmeier Georg, Landschaftsgärtnermeister, Kreisrat, 2. 
Bürgermeister, Obertaufkirchen

Ott Monika, Assistentin für Ernährung u. Versorgung, 
Waldkraiburg

Powilleit Manuela, selbst.  Hundefriseurin, Mühldorf a. Inn Gaulinger Michèle, Reitlehrerin, Neumarkt-Sankt Veit Scholtes Dominik, Technischer Fachwirt, Waldkraiburg Bressel Karin, Hortleiterin, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg Lindlmeier Andrea, Kosmetikerin, Reichertsheim Dr. rer. nat. Karl Simon, Physiker, Lohkirchen Bachmeier Benjamin, Industriekaufmann, Mühldorf a. Inn

Perzlmeier Heike, Controllerin, Neumarkt-Sankt Veit Dr. Kraft Matthias, Rechtsanwalt, Mühldorf a. Inn Powilleit Manuela, selbst.  Hundefriseurin, Mühldorf a. Inn Mayer Patrick, B.A., Controller, Mühldorf a. Inn Scholtes Dominik, Technischer Fachwirt, Waldkraiburg Mittermaier Alfons, Betriebsassistent, 3. Bürgermeister, 
Taufkirchen

Berger Josef, Elektromeister, Gars a. Inn, Au a. Inn Dr. rer. nat. Karl Simon, Physiker, Lohkirchen Bachmeier Benjamin, Industriekaufmann, Mühldorf a. Inn

Hansmeier Antonia, Landwirtin, Heldenstein Braun Andrea, Anästhesistin, Mühldorf a. Inn Powilleit Rayk, Berufskraftfahrer, Mühldorf a. Inn Wiltschka Verena, Inspektorin im Notardienst, Schwindegg Dr. Storm Wolfgang, Leitender Marktanalyst, Mühldorf a. Inn Salzeder Alois, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Aschau a. Inn Riemerschmid Petra, Dipl.-Ing.agr., Heilpraktikerin, 
Gemeinderatsmitglied, Reichertsheim

Prof. Dr. Kühner Hans, Dozent, Schönberg Körmeier Lisa, Schülerin, Rechtmehring

Fuchshuber Barbara, Steuerfachangestellte, Polling Linner Alfons, Bio-Landwirt, Kirchdorf Powilleit Rayk, Berufskraftfahrer, Mühldorf a. Inn Schreiber Werner, Mag.Jur., Rentner, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Dr. Storm Wolfgang, Leitender Marktanalyst, Mühldorf a. Inn Ametsbichler Georg, Braumeister, Aschau a. Inn Wieser Georg, Landwirt, Gemeinderatsmitglied, 
Obertaufkirchen, Oberornau

Prof. Dr. Kühner Hans, Dozent, Schönberg Körmeier Lisa, Schülerin, Rechtmehring

Jackl Petra, Leitende Angestellte, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Pickart Claudia, Musikpädagogin, Kraiburg a. Inn Powilleit Rayk, Berufskraftfahrer, Mühldorf a. Inn Seisenberger Alexandra, Angestellte im öffentlichen Dienst, 
Mühldorf a. Inn

Siegle Cornelia, Dipl.-Ing. Bauwesen, Neumarkt-Sankt Veit Löffelmann Monika, Försterin, Aschau a. Inn Lentner Andreas, Ingenieur Gebäudetechnik, 3. 
Bürgermeister, Obertaufkirchen, Oberornau

Stellner Hans, Kaufmann i. R., Taufkirchen Körmeier Lisa, Schülerin, Rechtmehring

Schletter Ludwig, Unternehmer, Kreisrat, 
Marktgemeinderatsmitglied, Haag i. OB

Hager Hermann, Technischer Angestellter, 
Gemeinderatsmitglied, Schwindegg

Zapp Tatjana, Finanzbuchhalterin, Waldkraiburg, 
Föhrenwinkel

Höpfinger Martin, Dipl. Betriebswirt (FH), Beamter, Aschau 
a. Inn

Siegle Cornelia, Dipl.-Ing. Bauwesen, Neumarkt-Sankt Veit Ziegleder Johann, Anlageberater, 1. Bürgermeister, 
Egglkofen

Wimmer Michael, Schreinermeister, Gemeinderatsmitglied, 
Obertaufkirchen, Oberornau

Stellner Hans, Kaufmann i. R., Taufkirchen Mutzl Christoph, Finanzbuchhalter, Mühldorf a. Inn

Wimmer Georg, Landwirt, Kreisrat, Neumarkt-Sankt Veit Haberstock Bärbel, Geigenlehrerin, Oberbergkirchen Zapp Tatjana, Finanzbuchhalterin, Waldkraiburg, 
Föhrenwinkel

Pointner Rosemarie, Krankenschwester, Haag i. OB Kraus Stephan, Polizist, Mettenheim Grinzinger Markus, Bautechniker, Gemeinderatsmitglied, 
Egglkofen

Huber Martin, Landwirtschaftsmeister, Reichertsheim Gansmeier Stefanie, Erzieherin, Gemeinderatsmitglied, 
Erharting

Mutzl Christoph, Finanzbuchhalter, Mühldorf a. Inn

Jungbauer Harald, Polizeihauptkommissar, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Arz Christoph, Student, Waldkraiburg Zapp Tatjana, Finanzbuchhalterin, Waldkraiburg, 
Föhrenwinkel

Bertrand Raoul, Einzelhandelskaufmann, Schwindegg Kraus Stephan, Polizist, Mettenheim Kitschke Werner, Verkaufsleiter, Stadtratsmitglied, Neumarkt-
Sankt Veit

Folger Renate, Bankkauffrau, Gemeinderatsmitglied, 
Obertaufkirchen

Gansmeier Stefanie, Erzieherin, Gemeinderatsmitglied, 
Erharting

Mutzl Christoph, Finanzbuchhalter, Mühldorf a. Inn

Ferschmann Florian, Notfallsanitäter, Haag i. OB Sehorz Andrea, Fachlehrerin, Zangberg Rienau Günther, selbst. Trockenbauer, Mühldorf a. Inn Langstein Andrea, Dipl.-Kffr. (Univ.), Referentin für 
Öffentlichkeitsarbeit, Waldkraiburg

Schnellbach Martin, Finanzwirt, Ampfing Wimmer Hermann, Geschäftsstellenleiter Lagerhaus, 
Neumarkt-Sankt Veit

Pritz Andrea, Dipl.-Kffr., Dozentin, Waldkraiburg Retzer Magdalena, Studentin, Lohkirchen Schnabel Michael, Maschinenbautechniker, Waldkraiburg

Fischberger Maria, Hausfrau, Kirchdorf Stöger Rainer, Leiter vom Dienst/Fernsehen, 
Gemeinderatsmitglied, Ampfing

Rienau Günther, selbst. Trockenbauer, Mühldorf a. Inn Altmann Sebastian, Student, Mühldorf a. Inn Schnellbach Martin, Finanzwirt, Ampfing Wegner Sylvia, Altenpflegerin, Neumarkt-Sankt Veit Hendrych Simon, Gehaltsbuchhalter, 
Feuerwehrkommandant, Schwindegg

Retzer Magdalena, Studentin, Lohkirchen Schnabel Michael, Maschinenbautechniker, Waldkraiburg

Nadvornik Wolfgang, Journalist, Waldkraiburg Hefer Angelika, Krankenschwester, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Rienau Günther, selbst. Trockenbauer, Mühldorf a. Inn Maier Sabine, Friseurin, Aschau a. Inn Viefhaus Roland, IT-Unternehmer, Oberbergkirchen Pflug Michael, Aussendienst techn. Vertrieb, Neumarkt-Sankt 
Veit

Folger Bernhard, Gymnasiallehrer, Schwindegg Hundschell Thomas, Molkereimeister, Kirchdorf Schnabel Michael, Maschinenbautechniker, Waldkraiburg

Matu Paul, Leiter IT, Aschau a. Inn Schöngut Joachim, Facharzt für Allgemeinmedizin, 
Buchbach

Debera Robert, Logistikfachmann, Waldkraiburg Baumgartner Hans, Rentner, Gemeinderatsmitglied, Aschau 
a. Inn

Viefhaus Roland, IT-Unternehmer, Oberbergkirchen Perau Christian, Dipl. Verwaltungswirt, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Ott Annemarie, Pädagogische Kraft, Haag i. OB, Rosenberg Hundschell Thomas, Molkereimeister, Kirchdorf Fromberger Korbinian, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn

Dr. Stegherr Marc, Universitätsdozent, Mühldorf a. Inn Martin Tamara, Grundschullehrerin, Mühldorf a. Inn Debera Robert, Logistikfachmann, Waldkraiburg Müller Wiebke, Dipl.-Soz.päd. (FH), Rentnerin, Haag i. OB Witte Phillip, Auszubildender, Ampfing Eigl Irmi, Büchereileiterin i. R., Stadtratsmitglied, Neumarkt-
Sankt Veit

Rohr Günter, Maschinenbautechniker, Schwindegg Gampe Stephan, Gärtner, Gars a. Inn Fromberger Korbinian, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn

Kasenbacher Michael, Dipl. Betriebswirt (FH), Kaufmann 
Baufinanzierung, Marktgemeinderatsmitglied, Gars a. Inn

Ackermann Michael, Bio-Landwirt, Unterreit Debera Robert, Logistikfachmann, Waldkraiburg Igl Manfred, Rentner, Mettenheim Witte Phillip, Auszubildender, Ampfing Eigl Stefan, Finanzwirt, Neumarkt-Sankt Veit Ess Konrad, Rentner, Schwindegg Gampe Stephan, Gärtner, Gars a. Inn Fromberger Korbinian, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn

Hausperger Michael, Elektromeister, Kreisrat, 1. 
Bürgermeister, Oberbergkirchen

Klimbacher Astrid, Gymnasiallehrerin, Gars a. Inn, Gars-
Bahnhof

Gruber Hermann, Rentner, Buchbach Vogel Angela, Zahnmedizinische Fachangestellte, Ampfing Degen Alexander, Unternehmer, Schwindegg Dalhoff Jan, Erzieher, Neumarkt-Sankt Veit Obermaier Wolfgang, Dozent, Marktgemeinderatsmitglied, 
Haag i. OB, Winden

Stadler Gerhard, M.A., Dipl.-Betriebswirt (FH), Postbeamter 
a. D., Schwindegg

Ruhland Eva-Maria, Fachkraft Schutz u. Sicherheit, Mühldorf 
a. Inn

Dr. Heiml Herbert, Zahnarzt, Kreisrat, 1. Bürgermeister, 
Kraiburg a. Inn

Mundigl Peter, Sachbearbeiter Controlling, Mühldorf a. Inn, 
Mößling

Gruber Hermann, Rentner, Buchbach Kirsch Walter, Hausmeister, Gemeinderatsmitglied, Aschau 
a. Inn

Degen Alexander, Unternehmer, Schwindegg Baumgartner Maximilian, M. Sc., Informatiker, Neumarkt-
Sankt Veit

Dörfler Stephan, Dr.-Ing., Dipl.-Kfm., Unternehmensberater, 
Haag i. OB

Stadler Gerhard, M.A., Dipl.-Betriebswirt (FH), Postbeamter 
a. D., Schwindegg

Ruhland Eva-Maria, Fachkraft Schutz u. Sicherheit, Mühldorf 
a. Inn

Eisner Josef, Landwirt, Gemeinderatsmitglied, Mettenheim Ott Marianne, Rechtsanwaltsfachangestellte, Mühldorf a. Inn Gruber Hermann, Rentner, Buchbach Rehbein Eva-Maria, Sekretärin, Marktgemeinderatsmitglied, 
Haag i. OB

Aicher Ernst, Dipl.-Ing., Kreisbaumeister a. D., Mühldorf a. 
Inn

Steindl Michael, Rechtsanwalt, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Dr. Jais Mathias, Leiter Risikocontrolling, Haag i. OB Stellner Martin, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Ruhland Eva-Maria, Fachkraft Schutz u. Sicherheit, Mühldorf 
a. Inn

Weyrich Christian, Polizeibeamter, Gemeinderatsmitglied, 
Aschau a. Inn

Kraus Joachim, Förderschullehrer, Gars a. Inn, Gars-
Bahnhof

Kemper Horst, Isolierer, Waldkraiburg Aimer Dietmar, Notfallsanitäter, Gemeinderatsmitglied, 
Mettenheim

Aicher Ernst, Dipl.-Ing., Kreisbaumeister a. D., Mühldorf a. 
Inn

Marksteiner Andreas, Personalleiter, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Furch Andreas, Bauzeichner, Haag i. OB Stellner Martin, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Bauer Christian, Ingenieur, Niederbergkirchen

Schaberl Michael, Regierungsrat, Reichertsheim Kluge Sabine, Schulpsychologin, Oberbergkirchen Kemper Horst, Isolierer, Waldkraiburg Ramisch Elke, Dipl. Lebensmittelingenieurin, Kraiburg a. Inn Corticelli-Pöschl Petra, Controllerin, Haag i. OB Dr. Vielsack Frieder, Dipl.-Chemiker, Leiter 
Vorausentwicklung, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Schwarz Franz, Landwirt, Haag i. OB Stellner Raphael, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Bauer Christian, Ingenieur, Niederbergkirchen

Kamhuber Roland, Metzgermeister, Gemeinderatsmitglied, 
Schwindegg

Fellner Peter, Gymnasiallehrer, Mühldorf a. Inn Kemper Horst, Isolierer, Waldkraiburg Mittermayr Walter, Bauzeichner, Kraiburg a. Inn Corticelli-Pöschl Petra, Controllerin, Haag i. OB Vetter Christoph, Schreinermeister, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Kainz Alois, Schreiner, Gemeinderatsmitglied, Maitenbeth Stellner Raphael, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Bauer Christian, Ingenieur, Niederbergkirchen

Greilmeier Rainer, selbst. Projektleiter, 1. Bürgermeister, 
Rattenkirchen

Dr. Sperl Rita, Lehrerin i.R., Niedertaufkirchen Kliem Ferdinand, Rentner, Waldkraiburg Hilge Elisabeth, Kfm. Angestellte, Kraiburg a. Inn Greim Markus, Unternehmer, Buchbach Zacherl Johann, Geschäftsführer, Waldkraiburg, Niederndorf Hahmann Andrea, Erzieherin, Haag i. OB Huber Andreas, Industriemeister Druck, Neumarkt-Sankt Veit Fahrenbach Lothar, Rentner, Maitenbeth

Dr. med. Dürner Karl, Facharzt für Allgemeinmedizin, 
Kreisrat, 1. Bürgermeister, Schwindegg

Peters Jochen, Dipl.-Päd., Rentner, Niedertaufkirchen Kliem Ferdinand, Rentner, Waldkraiburg Stamp Friedrich, Hausmeister, Waldkraiburg Greim Markus, Unternehmer, Buchbach Schenk Gustl, Rentner, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg Schwab Markus, Berufsfeuerwehrmann, Rechtmehring, 
Allmansau

Huber Andreas, Industriemeister Druck, Neumarkt-Sankt Veit Fahrenbach Lothar, Rentner, Maitenbeth

Freudenstein Bernd, Lehrer, Mühldorf a. Inn Weiner Andrea, Verwaltungsangestellte, 
Gemeinderatsmitglied, Ampfing

Kliem Ferdinand, Rentner, Waldkraiburg Kaiser Helga, Lehrerin, Gemeinderatsmitglied, Ampfing Goertz Christian, Unternehmer, Waldkraiburg Friedl Herbert, Architekt, Waldkraiburg Wagenstetter Ulrich jun., Metallbaumeister, Rechtmehring, 
Schleefeld

Emehrer Hubert, CNC-Dreher, Oberneukirchen Fahrenbach Lothar, Rentner, Maitenbeth

von Roennebeck Rosina, Steuerbevollmächtigte, 
Stadtratsmitglied, Neumarkt-Sankt Veit

Wagner Bernhard, Hausmann, Mühldorf a. Inn Schäffer Ernst, Elektromonteur, Waldkraiburg Bauer Peter, Rentner, Marktgemeinderatsmitglied, Haag i. 
OB

Goertz Christian, Unternehmer, Waldkraiburg Dr. Wanka Reinhard, Schulleiter a. D., Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Mittermaier Helmut, Fachlehrer, Rechtmehring Kaltner Marianne, Pastoralreferentin, Mühldorf a. Inn Eder Lukas, Erzieher, Mühldorf a. Inn

Stocker Karl-Heinz, Polizeihauptkommissar, Waldkraiburg Spanjaart Monika, Technische Redakteurin, Zangberg Schäffer Ernst, Elektromonteur, Waldkraiburg Deliano Josefa, Kauffrau i. R., Marktgemeinderatsmitglied, 
Haag i. OB

Rumpf Raphael, Rettungssanitäter, Waldkraiburg Sommer Alexander, Geschäftsführer, Mühldorf a. Inn Ficht Manfred, Rentner, Rechtmehring, Freimehring Gruber-Hundschell Gabriele, Heilpädagogische 
Förderlehrerin, Kirchdorf

Eder Lukas, Erzieher, Mühldorf a. Inn

Manzinger Clemens, Landwirt, Rechtmehring Henke Reinhard, Bio-Landwirt, Unterreit Schäffer Ernst, Elektromonteur, Waldkraiburg Syr Peter, Bildender Künstler, Haag i. OB Rumpf Raphael, Rettungssanitäter, Waldkraiburg Spielmann Maria, Immobilienmaklerin, Mühldorf a. Inn Empl Christine, Verwaltungsfachwirtin, Rechtmehring Schmid Marlene, Buchhalterin, Niedertaufkirchen Eder Lukas, Erzieher, Mühldorf a. Inn

Pöppel Christina, Schulsekretärin, Waldkraiburg Dr. Kückelhaus Adelheid, Dipl.-Volkswirtin, Mühldorf a. Inn Hessner Martin, Gießereimechaniker, Waldkraiburg Moser Franz, Studiendirektor a. D., Haag i. OB, Rosenberg Dr. Hampel Oliver, Dipl.-Chemiker, Waldkraiburg Hingerl Jürgen, Vertriebsmitarbeiter, Mühldorf a. Inn Heindl Lorenz, Beamter a. D., Kirchdorf Nitsch Christine, Erzieherin, Waldkraiburg Gottwald Antonia, Schülerin, Rechtmehring

Lasner Stefan, Geschäftsführer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Gumminger Andreas, Dipl-Ing (FH), Kfz-Sachverständiger, 
Rechtmehring

Hessner Martin, Gießereimechaniker, Waldkraiburg Rehbein Bernd, Projektleiter, Haag i. OB Dr. Hampel Oliver, Dipl.-Chemiker, Waldkraiburg Haselbeck Anette, Assistentin Geschäftsleitung, Mühldorf a. 
Inn

Fischer Albert, Hausmeister, Marktgemeinderatsmitglied, 
Gars a. Inn, Lengmoos

Sieber Johannes, Business Consultant, Aschau a. Inn Gottwald Antonia, Schülerin, Rechtmehring

Langstein Franz, Sozialpädagoge, Unterreit Egger Elke, Krankenschwester, Mühldorf a. Inn Hessner Martin, Gießereimechaniker, Waldkraiburg Sedlaczek Markus, Angestellter, Waldkraiburg Joschko Maximilian, Fahrdienstleiter, Aschau a. Inn Spielmann Walter, Immobilienmakler, Mühldorf a. Inn Eder Petra, Krankenschwester, Gars a. Inn, Gars-Bahnhof Seifert Margit, Personalspezialistin, Mühldorf a. Inn, 
Altmühldorf

Gottwald Antonia, Schülerin, Rechtmehring

Eisner Alexander, Bauingenieur, Ampfing Kluge Andreas, Schulpsychologe, Oberbergkirchen Krieg Oliver, Industrielackierer, Mühldorf a. Inn Zabelt Jürgen, Krankenpfleger, Waldkraiburg Joschko Maximilian, Fahrdienstleiter, Aschau a. Inn Häußler Bertram, Holztechnikingenieur, 
Gemeinderatsmitglied, Heldenstein

Ganslmeier Jakob, Dipl.-Sozialpädagoge, Gars a. Inn, Au a. 
Inn

Schmalzgruber Klaus, IT-Spezialist, Jettenbach Schaumeier Patrick, Steuerfachangestellter, Haag i. OB

Aigner Bernhard, Landwirtschaftsrat, Gemeinderatsmitglied, 
Heldenstein

Meinl Monika, Apothekerin, Waldkraiburg Krieg Oliver, Industrielackierer, Mühldorf a. Inn Fackelmann Raphael, selbst. Immobilienverwalter, 
Waldkraiburg

Dr. med. dent. Siegle Eberhard, Zahnarzt, Neumarkt-Sankt 
Veit

Feistl Florian, Vertriebsmitarbeiter, Heldenstein Oberbauer Lieselotte, Verwaltungswirtin, Gars a. Inn, Au a. 
Inn

Schweiger-Hubl Franziska, Werkpädagogin, Gars a. Inn, 
Gars-Bahnhof

Schaumeier Patrick, Steuerfachangestellter, Haag i. OB

Salzeder Lorenz, Landwirt, Kreisrat, Gemeinderatsmitglied, 
Aschau a. Inn

Spörl Zacharias, Student, Mühldorf a. Inn Krieg Oliver, Industrielackierer, Mühldorf a. Inn Dobrauer Kurt, Angestellter Bahn, Waldkraiburg Dr. med. dent. Siegle Eberhard, Zahnarzt, Neumarkt-Sankt 
Veit

Berger Konrad, Servicetechniker, Heldenstein Wimmer Peter, Unternehmer, Marktgemeinderatsmitglied, 
Gars a. Inn, Au a. Inn

Jaschko Eduard, Dipl.-Ing. (FH) Vermessung, Ampfing Schaumeier Patrick, Steuerfachangestellter, Haag i. OB

Rigam Rupert, Dipl.-Ing. (FH), Bauingenieur, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Kreck Christine, Oberstudienrätin, Oberbergkirchen Kropp Klaus, Logistikfachmann, Waldkraiburg Cabuk Hüseyin, Dipl.-Ing. (FH), Projektleiter 
Fahrzeugtechnik, Waldkraiburg

Bau Alexander, Dipl.-Betriebswirt, Mühldorf a. Inn Deißenböck Albert, Berufskraftfahrer, Heldenstein Holzhammer Robert, Hausmeister, Gars a. Inn, Gars-
Bahnhof

Retzer Walburga, Krankenschwester, Lohkirchen Spiegel Florian, Schüler, Haag i. OB

Sontag-Lohmayer Sophie, Politologin, Mühldorf a. Inn Falk Klaus-Jürgen, M.A., IT-Experte i. R., Buchbach, 
Ranoldsberg

Kropp Klaus, Logistikfachmann, Waldkraiburg Seisenberger Marco, Maschinenbauingenieur, Mühldorf a. 
Inn

Czernecki Gregor, Gesundheits- und Krankenpfleger, 
Waldkraiburg

Baumgart Michaela, selbst. Heilpädagogin, Kraiburg a. Inn Utzschmid Roland, Baumaschinist, Gars a. Inn, Gars-
Bahnhof

Köhler Sebastian, Erzieher, Niedertaufkirchen Spiegel Florian, Schüler, Haag i. OB

Gottbrecht Franz, Dipl.-Ing. agr. (FH), Landwirt, 
Oberbergkirchen

Dr. Abel Susanne, Kulturwissenschaftlerin, Mühldorf a. Inn Kropp Klaus, Logistikfachmann, Waldkraiburg Bussey Aaron, Triebfahrzeugführer, Mühldorf a. Inn Mallin Johannes, Einzelhandelskaufmann, Waldkraiburg Heinrich Claudia, Angestellte, Kraiburg a. Inn Bumberger Georg, Agrarbetriebswirt, Gars a. Inn Hartbauer Doris, Heilpraktikerin, Waldkraiburg Spiegel Florian, Schüler, Haag i. OB

Mayerhofer Theresia, Diplom Informatikerin (FH), 
Oberneukirchen

Sefer Adnan, Marketing Manager, Waldkraiburg Maier Chiara, Auszubildende, Mühldorf a. Inn Schmidbauer Magnus, Mechatroniker, Mühldorf a. Inn Wahrlich Andreas, Dozent, Mühldorf a. Inn Kirmeier Ernst, Finanzbeamter, Marktgemeinderatsmitglied, 
Kraiburg a. Inn

Mittermair Leonhard, Steuerberater, 
Marktgemeinderatsmitglied, Gars a. Inn, Gars-Bahnhof

Häußler Claudia, Gastwirtin, Taufkirchen Debnar Claus, Sozialpädagoge, Mühldorf a. Inn

Schneider Julia, Ergotherapeutin, Haag i. OB Uldahl Carola, Angestellte, Ampfing Maier Chiara, Auszubildende, Mühldorf a. Inn Rausch Werner, gepr. Elektrotechniker, Schöffe, Mühldorf a. 
Inn

Hemm Josef, Teamleiter, Neumarkt-Sankt Veit Hinmüller Franz, Schreinermeister, Gemeinderatsmitglied, 
Mettenheim

Niederbauer Alexander, gepr. Landschaftspfleger, Gars a. 
Inn

Kim Daniel, Bankkaufmann, Mühldorf a. Inn Debnar Claus, Sozialpädagoge, Mühldorf a. Inn

Kirchmaier Georg, Leitender Angestellter, 
Gemeinderatsmitglied, Maitenbeth

Willaredt Tassilo, Gärtnermeister, Polling Maier Chiara, Auszubildende, Mühldorf a. Inn Enzinger Thomas, Schreinermeister, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn, Mößling

Baumann Daniel, B.A., Unternehmer, Mühldorf a. Inn Stöckl Josef, Kfz-Sachverständiger, Mettenheim, 
Gumattenkirchen

Dr. Grabmeyer Bernhard, M.A., Gymnasiallehrer a. D., 
Marktgemeinderatsmitglied, Haag i. OB

Wiesmann Andre, Schulleiter, Lohkirchen Debnar Claus, Sozialpädagoge, Mühldorf a. Inn

Waldinger Georg, Zollbeamter, Mühldorf a. Inn Rudolf Jasmin, Industriekauffrau, Waldkraiburg Mikos Arthur, Produktionsmitarbeiter, Waldkraiburg Plöderl Alfred, Angestellter Bahn, Mühldorf a. Inn Neugebauer Kay, M. Sc., Leiter Forschung und Entwicklung, 
Mühldorf a. Inn

Rockinger Jochen, selbst. Fahrlehrer, Ampfing Heimann Rosmarie, Lehrerin, Marktgemeinderatsmitglied, 
Haag i. OB, Winden

Rude Claudia, Rektorin, Oberbergkirchen Guhl Erhard, Lehrausbilder, Waldkraiburg

Gildi Manuel, Bankkaufmann, Waldkraiburg Arz Stefan, Student, Waldkraiburg Mikos Arthur, Produktionsmitarbeiter, Waldkraiburg Curescu Bogdan, Einzelhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn Licht Karl jun., Wissenschaftlicher Mitarbeiter, Ampfing Wimmer Silke, Schulleiterin, Gemeinderatsmitglied, Ampfing Aloi-Preuß Gabriele, Bürokauffrau, Haag i. OB Stolz Roswitha, Webdesignerin, Obertaufkirchen, Oberornau Guhl Erhard, Lehrausbilder, Waldkraiburg

Wagner Irmgard, Studiendirektorin a. D., 1. Bürgermeisterin, 
Zangberg

Kolm-Lengenfelder Angela, Dipl.-Ing. (FH), Musiklehrerin, 
Mühldorf a. Inn

Mikos Arthur, Produktionsmitarbeiter, Waldkraiburg Himmelsbach Rainer, Dipl.-Ing. (FH), Dozent, 
Gemeinderatsmitglied, Ampfing

Storm Katharina, Produkt Marketing Managerin, Mühldorf a. 
Inn

Kneißl Bernhard, Ingenieur, Gemeinderatsmitglied, Ampfing Bachmeier Matthias, Koch, Haag i. OB Kiltz Friedrich, Dipl.-Kfm., Softwareentwickler, Taufkirchen Guhl Erhard, Lehrausbilder, Waldkraiburg

Graupner Christine, Schulsekretärin, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Schmidhuber Rudolf, Dipl.-Verwaltungsbetriebswirt, 
Bundesbahnbeamter a. D., Schwindegg

Multusch Andrea, Büroangestellte, Mühldorf a. Inn Höpfinger Gerhard, Qualitätsmanager, Aschau a. Inn Storm Alexander, Physiker, Mühldorf a. Inn Rollfinke Marinus, Fahrlehrer, Ampfing Dr. Haas Florian, Leitender Angestellter, Haag i. OB Nodes Helmut, Dipl. Sozialpädagoge i. R., Mühldorf a. Inn

Kroha Manfred, Steuerberater, Marktgemeinderatsmitglied, 
Buchbach

Roth Eva, Apothekerin, Mühldorf a. Inn Multusch Andrea, Büroangestellte, Mühldorf a. Inn Höpfinger Matthias, Elektroniker, Aschau a. Inn Gründl Georg, Landwirt, Zangberg Westerschulte Isabell, Personalentwicklerin, Ampfing Bernert Julia, Chemielaborantin, Maitenbeth Nodes Anneliese, Rentnerin, Mühldorf a. Inn

Maretschek Marvin, Industriekaufmann, Waldkraiburg Dr. Zahn Andreas, Biologe, Waldkraiburg Sax Maximilian, Sägewerksmeister, Schönberg Agushi Fatmir, Angestellter Bahn, Mühldorf a. Inn Scholtes Lucy, Landwirtin, Waldkraiburg Skudlik Willi, Dipl.-Verwaltungsbetriebswirt (FH), Leitender 
Angestellter, Gemeinderatsmitglied, Polling

Raßmann Christian, Informatik-Betriebswirt, Haag i. OB Rahe Wilfried, Rentner, Mühldorf a. Inn

Wahlvorschlag Nr. 01
(10) 

100

(11) 
101

(12) 
102

(13) 
103

(14) 
104

(15) 
105

(16) 
106

(17) 
107

(18) 
108

(19) 
109

(1:) 
110

(1;) 
111

(1<) 
112

(1=) 
113

(1>) 
114

(1?) 
115

(1@) 
116

(1A) 
117

(1B) 
118

(1C) 
119

(1D) 
120

(1E) 
121

(1F) 
122

(1G) 
123

(1H) 
124

(1I) 
125

(1J) 
126

(1K) 
127

(1L) 
128

(1M) 
129

(1N) 
130

(1O) 
131

(1P) 
132

(1Q) 
133

(1R) 
134

(1S) 
135

(1T) 
136

(1U) 
137

(1V) 
138

(1W) 
139

(1X) 
140

(1Y) 
141

(1Z) 
142

(1[) 
143

(1\) 
144

(1]) 
145

(1^) 
146

(1_) 
147

(1`) 
148

(1a) 
149

(1À) 
150

(1Á) 
151

(1Â) 
152

(1Ã) 
153

(1Ä) 
154

(1Å) 
155

(1Æ) 
156

(1Ç) 
157

(1È) 
158

(1É) 
159

(1Ê) 
160

Wahlvorschlag Nr. 02
(20) 

200

(21) 
201

(22) 
202

(23) 
203

(24) 
204

(25) 
205

(26) 
206

(27) 
207

(28) 
208

(29) 
209

(2:) 
210

(2;) 
211

(2<) 
212

(2=) 
213

(2>) 
214

(2?) 
215

(2@) 
216

(2A) 
217

(2B) 
218

(2C) 
219

(2D) 
220

(2E) 
221

(2F) 
222

(2G) 
223

(2H) 
224

(2I) 
225

(2J) 
226

(2K) 
227

(2L) 
228

(2M) 
229

(2N) 
230

(2O) 
231

(2P) 
232

(2Q) 
233

(2R) 
234

(2S) 
235

(2T) 
236

(2U) 
237

(2V) 
238

(2W) 
239

(2X) 
240

(2Y) 
241

(2Z) 
242

(2[) 
243

(2\) 
244

(2]) 
245

(2^) 
246

(2_) 
247

(2`) 
248

(2a) 
249

(2À) 
250

(2Á) 
251

(2Â) 
252

(2Ã) 
253

(2Ä) 
254

(2Å) 
255

(2Æ) 
256

(2Ç) 
257

(2È) 
258

(2É) 
259

(2Ê) 
260

Wahlvorschlag Nr. 04
(40) 

400

(41) 
401

(42) 
402

(43) 
403

(44) 
404

(45) 
405

(46) 
406

(47) 
407

(48) 
408

(49) 
409

(4:) 
410

(4;) 
411

(4<) 
412

(4=) 
413

(4>) 
414

(4?) 
415

(4@) 
416

(4A) 
417

(4B) 
418

(4C) 
419

(4D) 
420

(4E) 
421

Wahlvorschlag Nr. 05
(50) 

500

(51) 
501

(52) 
502

(53) 
503

(54) 
504

(55) 
505

(56) 
506

(57) 
507

(58) 
508

(59) 
509

(5:) 
510

(5;) 
511

(5<) 
512

(5=) 
513

(5>) 
514

(5?) 
515

(5@) 
516

(5A) 
517

(5B) 
518

(5C) 
519

(5D) 
520

(5E) 
521

(5F) 
522

(5G) 
523

(5H) 
524

(5I) 
525

(5J) 
526

(5K) 
527

(5L) 
528

(5M) 
529

(5N) 
530

(5O) 
531

(5P) 
532

(5Q) 
533

(5R) 
534

(5S) 
535

(5T) 
536

(5U) 
537

(5V) 
538

(5W) 
539

(5X) 
540

(5Y) 
541

(5Z) 
542

(5[) 
543

(5\) 
544

(5]) 
545

(5^) 
546

(5_) 
547

(5`) 
548

(5a) 
549

(5À) 
550

(5Á) 
551

(5Â) 
552

(5Ã) 
553

(5Ä) 
554

(5Å) 
555

(5Æ) 
556

(5Ç) 
557

(5È) 
558

(5É) 
559

(5Ê) 
560

Wahlvorschlag Nr. 06
(60) 

600

(61) 
601

(62) 
602

(63) 
603

(64) 
604

(65) 
605

(66) 
606

(67) 
607

(68) 
608

(69) 
609

(6:) 
610

(6;) 
611

(6<) 
612

(6=) 
613

(6>) 
614

(6?) 
615

(6@) 
616

(6A) 
617

(6B) 
618

(6C) 
619

(6D) 
620

(6E) 
621

(6F) 
622

(6G) 
623

(6H) 
624

(6I) 
625

(6J) 
626

(6K) 
627

(6L) 
628

(6M) 
629

(6N) 
630

(6O) 
631

(6P) 
632

(6Q) 
633

(6R) 
634

(6S) 
635

(6T) 
636

Wahlvorschlag Nr. 07
(70) 

700

(71) 
701

(72) 
702

(73) 
703

(74) 
704

(75) 
705

(76) 
706

(77) 
707

(78) 
708

(79) 
709

(7:) 
710

(7;) 
711

(7<) 
712

(7=) 
713

(7>) 
714

(7?) 
715

(7@) 
716

(7A) 
717

(7B) 
718

(7C) 
719

(7D) 
720

(7E) 
721

(7F) 
722

(7G) 
723

(7H) 
724

(7I) 
725

(7J) 
726

(7K) 
727

(7L) 
728

(7M) 
729

(7N) 
730

(7O) 
731

(7P) 
732

(7Q) 
733

(7R) 
734

(7S) 
735

(7T) 
736

(7U) 
737

(7V) 
738

(7W) 
739

(7X) 
740

(7Y) 
741

(7Z) 
742

(7[) 
743

(7\) 
744

(7]) 
745

(7^) 
746

(7_) 
747

(7`) 
748

(7a) 
749

(7À) 
750

(7Á) 
751

(7Â) 
752

(7Ã) 
753

(7Ä) 
754

(7Å) 
755

(7Æ) 
756

(7Ç) 
757

(7È) 
758

(7É) 
759

(7Ê) 
760

Wahlvorschlag Nr. 08
(80) 

800

(81) 
801

(82) 
802

(83) 
803

(84) 
804

(85) 
805

(86) 
806

(87) 
807

(88) 
808

(89) 
809

(8:) 
810

(8;) 
811

(8<) 
812

(8=) 
813

(8>) 
814

(8?) 
815

(8@) 
816

(8A) 
817

(8B) 
818

(8C) 
819

(8D) 
820

(8E) 
821

(8F) 
822

(8G) 
823

(8H) 
824

(8I) 
825

(8J) 
826

(8K) 
827

(8L) 
828

(8M) 
829

(8N) 
830

(8O) 
831

(8P) 
832

(8Q) 
833

(8R) 
834

(8S) 
835

(8T) 
836

(8U) 
837

(8V) 
838

(8W) 
839

(8X) 
840

(8Y) 
841

(8Z) 
842

(8[) 
843

(8\) 
844

(8]) 
845

(8^) 
846

(8_) 
847

(8`) 
848

(8a) 
849

(8À) 
850

(8Á) 
851

(8Â) 
852

(8Ã) 
853

(8Ä) 
854

(8Å) 
855

(8Æ) 
856

(8Ç) 
857

(8È) 
858

(8É) 
859

(8Ê) 
860

Wahlvorschlag Nr. 09
(90) 

900

(91) 
901

(92) 
902

(93) 
903

(94) 
904

(95) 
905

(96) 
906

(97) 
907

(9@) 
916

(98) 
908

(99) 
909

(9:) 
910

(9;) 
911

(9<) 
912

(9V) 
938

(9W) 
939

(9X) 
940

(9G) 
923

(9H) 
924

(9I) 
925

(9J) 
926

(9K) 
927

(9L) 
928

(9M) 
929

(9N) 
930

(9O) 
931

(:7) 
1007

(9P) 
932

(9Q) 
933

(9R) 
934

(9S) 
935

(9T) 
936

(9U) 
937

(9A) 
917

(9B) 
918

(9C) 
919

(9D) 
920

(9E) 
921

(9F) 
922

(9=) 
913

(9>) 
914

(9?) 
915

(::) 
1010

(9Y) 
941

Wahlvorschlag Nr. 10
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Jede Wählerin und jeder Wähler hat 60 Stimmen.  

Keine Bewerberin und kein Bewerber darf mehr als 3 Stimmen erhalten, auch dann nicht, wenn sie oder er mehrfach aufgeführt sind.

Stimmzettel 

zur Wahl des Kreistags im Landkreis Mühldorf a. Inn 

am 15. März 2020
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